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WYKONAWCY

Dotyczy: Odpowiedzi na pytania Wykonawedow do przetargu nieograniczonego
Znak THiT/P/35/2011 na dostawe: Urzadzen do konwekeyjnego ogrzewania pacjenta oraz
podgrzewaczy krwi i plynéw infuzyjnych (zadania 1-2)

Zgodnie z art.38 ust.2 Ustawy Prawo Zamdéwien Publicznych, w odpowiedzi na zapytania Wykonawcow dotyczace
Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zaméwienia do przetargu Instytutu Hematologii i Transfuzjologii przekazuje tresé
zapytan i uprzejmie wyjasnia:

Pytanie 1
Dotvczy zadania 1 pkt 7

Czy Zamawiajacy dopusci urzadzenie, ktorego producent okresla wydajnosé jako 13901/min?
Odpowiedz
Zamawiajacy dopuszceza urzadzenie o wydajnosci 1390 1 /min

Pytanie 2
Dotvczy zadania 1 pkt 8

Czy Zamawiajacy dopusci urzadzenie z dokladnoscia + 2° C?
Odpowiedz
Zamawiajacy nie dopuszcza urzadzenia z doktadnoscig £2° C.

Pytanie 3
Dotyczy zadania 1 pkt 9

Czy Zamawiajacy dopusci 4 zakresy :43 °C,38 °C,32° C, temp. otoczenia?

OdpowiedZ

Zamawiajacy nie dopuszcza w/w rozwiazania. Wymagane parametry graniczne/odcinajace — 4 zakresy
temperatur w zakresie wyznaczonym dla wigkszej sterownosci urzadzenia, pozostaja bez zmian.

Pytanie 4
Dotvczy zadania | pkt 12

Czy Zamawiajacy dopusci urzadzenie z fabrycznie ustawiong temperaturg i moca grzania dostosowang do
ustawionego zakresu oraz konstrukcji kocykow ktore sq dedykowane i przystosowane do wspdtpracy
tylko z danym urzadzeniem. W takim przypadku urzadzenie nie wymaga stosowania dodatkowego
czujnika na koncu rury. Czujnik na koncu rury posiada wylacznie urzadzenie Equator oferowane przez
firm¢ AKME.

Odpowiedz

Zamawiajacy nie dopuszcza w/w rozwiazania.

Pytanie 5
Dotyczy zadani 1 pkt 14

Czy Zamawiajacy dopusci urzadzenie bez alarmu jesli nie istnigje fizyczna mozliwos¢ odtaczenia rury od
dmuchawy gdyz jest ona zamontowana przez producenta na stale?

Odpowiedz

Zamawiajacy dopuszceza pod warunkiem, ze umocowanie rury na stale nie ogranicza mozliwosci jej
dezynfekeji 1 nie utrudnia wymiany.
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Pytanie 6
Dotyczy zadania 1 pkt 19

Czy Zamawiajacy dopusci rur¢ o dlugoscei 1,8 m?
Odpowiedz
Zamawiajacy nie dopuszeza W/w rozwigzania.

Pytanie 7
Dotyczy zadania 1 pkt 20

Czy Zamawiajacy dopusei wbudowany filtr powietrza HEPA 0,2 pm o skutecznosci 99,99% ?
Odpowiedz
Zamawiajacy dopuszcza wbudowany filtr powietrza HEPA 0,2 ym o skutecznosci 99,99%.
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